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Tετελεσμένα...
Σε μηνυμά του προς την ακαδημαϊκή κοινότητα 
(31/1/2022), μεταξύ άλλων ο Διευθυντής Διοίκησης 
και Οικονομικών κ. Κώστας Χόππας, δήλωσε: 
 
“Tα μέλη ΔΕΠ είναι θεμιτό να αμείβονται από 
εξωτερικά ερευνητικά και άλλα έργα για να έχουν 
κίνητρο. Νοείται ότι θα θεσπιστεί κάποιο όριο 
στη επιπρόσθετη αμοιβή, θα υπάρχει μηχανισμός 
ελέγχου και θα εκπληρώνουν πρωτα τα διδακτικά, 
ερευνητικά και διοικητικά τους καθήκοντα, ως 
προνοείται στην κείμενη Νομοθεσία. Αυτή είναι η 
ξεκάθαρη ενυπόγραφη θέση του ΔΔΟ, καθηκόντως, 
για το εν λόγω θέμα.” 

Ερωτήσεις:
α) Ποιος και μέσα από ποια διαδικασία θα καθορίσει 
το όριο επιπρόσθετης αμοιβής; 
β) Ποιος και μέσα από ποια διαδικασία θα καθορίσει 
τον μηχανισμό ελέγχου διδακτικών, ερευνητικών και 
διοικητικών καθηκόντων όλων των ακαδημαϊκών; 
γ) ‘Εχει προηγηθεί διαβούλευση με τη συντεχνία των 
ακαδημαϊκών όπως προνοεί ο σχετικός νόμος για 
συλλογικά θέματα;
δ) ‘Εχει ενημερωθεί η Σύγκλητος για όλες τις επερ-
χόμενες αλλαγές ή έχουν ήδη παρθεί οι αποφάσεις 
στο Συμβούλιο και θα ανακοινωθούν νέα 
τετελεσμένα;
Δεν είμαστε ενάντιοι σε μεταρρυθμίσεις, τις καλωσο-
ρίζουμε όταν υπάρχει διαβούλευση και διαφάνεια 
διαδικασιών σε συλλογικά θέματα των μελών μας 
όπως το συγκεκριμένο.

Η πρόταση που θα κατατεθεί στο Συμβούλιο για τις διδακτικές υποχρεώσεις 

Συμμετοχή ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ στην συνεδρία 
της Επιτροπής Παιδείας 2/2/2022

Ενόψει της πολεμικής που δέχεται η ακαδημαϊκή κοινό-
τητα και της συντονισμένης προσπάθειας να περιοριστούν 
τα δικαιώματα και κεκτημένα της ενώ την παρουσιάζουν 
ως την πηγή των προβλημάτων που ταλανίζουν το ΤΕΠΑΚ, 
αντιπροσωπεία της Συντεχνίας μας παρευρέθηκε σήμερα 
στην Επιτροπή Παιδείας κατά τη συζήτηση του προϋπο-
λογισμού του πανεπιστημίου. Την αντιπροσωπεία  
αποτελούσαν ο Παύλος Χριστοδουλίδης και ο Αντώνης 
Θεοχάρους.

Η ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ ήρθε σε επαφή με όλες τις κομματικές 
ομάδες και επεξήγησε τις θέσεις της καθώς και τις στρε-
βλώσεις της πραγματικότητάς που κάποιοι εσκεμμένα 
θέλουν να περάσουν.

Ως ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ εκφράσαμε τη θέση ότι στηρίζουμε πλή-ρως 
τον προϋπολογισμό του πανεπιστημίου αλλά την ίδια 
στιγμή βρισκόμαστε εκεί για να τεθεί φραγμός στην στο-
χοποίηση των ακαδημαϊκών ως υπαίτιων για τα διάφορα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει το πανεπιστήμιο. Επιπλέ-
ον, τέθηκε το ζήτημα του τρόπου ελέγχου, υλοποίησης και 
παρακολούθησης του προϋπολογισμού του ΤΕΠΑΚ.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι ο Πρόεδρος και όλα τα 
μέλη της Επιτροπής Παιδείας στιγμάτισαν το γεγονός ότι 
ούτε ο Πρύτανης αλλά ούτε και ο Πρόεδρος/Αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου παρευρίσκονταν στην εξέταση των προϋ-
πολογισμών κάτι που δείχνει ασέβεια προς την Βουλή.
 
Η συζήτηση θα συνεχιστεί την επόμενη Τετάρτη στην 
παρουσία και πάλι της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ.  


